
Aktive Ældre på Nørrebro 

Referat af Ordinær Generalforsamling, fredag den 23. februar 2024. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent: Anders Holm, idet forsamlingen accepterer at Anders er medlem af 

bestyrelsen. Anders konstaterer at forsamlingen er indkaldt rettidigt efter vedtægterne. 

 

2. Aflæggelse af beretning og diskussion af fremtidigt arbejde 

Formand Janni Milsted indleder beretning med, at det har været hårdt og tidskrævende at 

afvikle lokalerne i Mjølnerparken 48, samtidig med personlig flytning af medlemmerne i 

Seniorfællesskabet. Gennem kommunens lokale samarbejdsforum, har Nørrebro Vænge 

tilbudt os ”husly”. Så spiseklub og onsdagsklub foregår her. Stavgang og de forskellige 

gymnastikhold foregår i Nørrebro United, Husumgade. De forskellige hold er dækket med 

instruktører, men vi mangler vikarer. 

Formandens beretning suppleres med omtale fra de forskellige hold. Ulla Nørgaard og 

Kirsten Pedersen:  Onsdagsklub og spiseklub er slået sammen. Spiseklub er flyttet til kl. 

12.30, med tilmelding til Kirsten. Else Marie Wolff fortæller om tirsdagens 

Varmtvandsgymnastik, og Kirsten beretter om fredagens hold.  

Kirsten fortæller om malerkursus den 20. april, der kommer særskilt invitation. 

Bente Holm beretter om gymnastikhold. Bente fortæller også om tur til Holmegård 

Glasværk, Roskilde Domkirke og sejltur med Saga Fjord, og senest julefrokost på Gilleleje i 

Nyhavn. 

Der bliver sommertur den 29. maj. Der kommer særskilt invitation med endeligt program. 

Birte Juul fortæller fra Stavgang, og om udsendelser til medlemmer. 

Janni beretter om yoga.  

Janni fortæller endvidere, at der muligvis kan flyttes aktiviteter til Fælleshuset på 

Blegdamsvej, men intet besluttet endnu.  

Fra salen rettes ros for håndtering af årets besværligheder, og for arrangementet til Roskilde. 

Fælleshuset på Blegdamsvej betegnes som et godt sted. Endvidere foreslås at undersøge 

interesse for dansehold, f.eks. ”Groove Dance” 

Herefter sættes beretning til afstemning ved håndsoprækning, og vedtages enstemmigt. 

 

3. Forelæggelse af regnskab. 

Kasserer Lene Thybo fortæller, at hun efter valget for 1 år siden har måttet sande, at 

regnskabsopgaven er noget større end hun har kunnet overkomme. Lene har stået for den 

daglige bogføring, mens tidligere kasserer Anders Holm har taget sig af regnskab, budget 

mv.  

Regnskab er udsendt i henhold til vedtæger, samt fremlagt på mødet. Anders gennemgår 

regnskabets poster. 

Regnskabet sættes til afstemning ved håndsoprækning, og vedtages enstemmigt 

   



4. Behandling af indkomne forslag: Ingen indkomne forslag 

 

5. Budget – herunder fastsættelse af kontingent. 

Anders Holm gennemgår det fremlagte budget. Der er en ny post, da der er indgået aftale 

med en regnskabsassistent, som fremover skal varetage regnskab og budget. Kasserer og 

formand varetager fortsat alle udbetalinger, og kasserer er overordnet ansvarlig. 

Det oplyses, at vi d.d. er 78 medlemmer, hvilket er en nedgang på 10. Derfor budgetteret 

med lavere kontingent. Der indstilles at kontingent fastholdes som sidste år. 

Budget sættes til afstemning ved håndsoprækning, og vedtages enstemmigt  

  

6. Valg af formand:  

Da der ikke er modtaget forslag om anden kandidat til formand, er Janni Milsted valgt. 

Der klappes 

 

7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: Kirsten Pedersen, Else Marie Wolff og Birte Juul 

Petersen er på valg. Alle modtager genvalg. Der klappes 

 

8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter: Anders Holm og Vibeke Thelle Andersen modtager 

genvalg. Der klappes. 

 

9. Valg af interne revisorer og suppleanter: Revisorerne er Per Elowsson og Lone H. 

Andersen. Per modtager ikke genvalg. Solveig Petersen stiller op, og der klappes. 

 

10. Fastsættelse af beløb på betalingskort til h.h.v. formand og kasserer. 

Beløb på max. 10.000 kr. fastholdes. 

 

11. Eventuelt: Tak for god mødeledelse og god ro og orden 

 

Janni takker Malernes Fagforening for at stille lokaler gratis til rådighed, samt hjælpe med 

bestilling af smørrebrød, og salg af øl og vand. Særlig tak til John Christoffersen for at være 

ansvarlig.  

 

29 medlemmer deltog i mødet, og Ulla Nørgaard var referent 

 

 

 

Dirigent Anders Holm________________________________________ 

 

Formand Janni Milsted___________________________________________ 

 

 


